

ADDENDUM NUMBER: Two (2)

## TITLE: <u>Supply of Maintenance, Repair, and Operating Items for JEA Inventory</u>

JEA ITN NUMBER: 086-18

RESPONSE DUE DATE: April 17, 2018

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM

TIME OF OPENING: 2:00 PM

## THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR CLARIFICATIONS TO A SUPPLIER ASKED QUESTION:

1. Question:

"According to 1.2.1 Minimum Qualifications,

It states that The Respondent must be the approved manufacturer or authorized distributor of the item listed in the Appendix A Bid Worksheet. When an item says the Manufacturer is Lawson, Napa, McMaster Carr, Fastenal, which none of those companies manufacture, how do we get an alternative part to quote? I can't buy their product and be competitive price wise. These are the examples that are obvious to me, but what about other items we may be able to use a different MFG?"

## 2. Response:

What's listed as the approved manufacturer and manufacturer part number within the Response Workbook is the item(s) that must be bid. At this time, we will not accept any substitute items during this solicitation process.

April 6, 2018